

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『障害年金 審査請求・再審査請求事例集』
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます（赤字が追加修正箇所です）。

記

●P. 463 下から 5 行目

【誤】～医師の診断書 → 【正】～医師の診断書の補正

●P. 1073 上から 1 行目

【誤】平成 26 年 4 月 14 日 → 【正】平成 25 年 10 月 22 日

以下について、初版 2 刷（平成 29 年 3 月 10 日）では訂正は反映されております。

●P. 6 上から 5 行目

【誤】平成 27 年 4 月に施行されます。 → 【正】平成 28 年 4 月に施行されます。

●P. 987 下から 5 行目～P. 988 上から 1 行目

削除

以上